CORRIGENDA to Wittman, Charlton & Polvani (JAS, 2007)

Please be aware of the following typos:

- Eqn. 9 on p. 483: the last term on the second line should be $\cosh(z_t/\delta_t)$, not $\cosh(z_t/\delta_s)$
- Eqn. 10 on p. 484: the numerator in the exponential at the end of the second line should be $N_t^2 z_t + N_s^2 (z z_t)$, not $N_t^2 z_t + N_s^2 z_t$.

We are grateful to Steven Hardiman at the University of Toronto for detecting them.

[lorenzo m. polvani – Columbia University – 07 July 2007]